

承载希望 超越梦想



现代管理大学副校长兼党委副书记 邓贵

文化与传媒学院院长张联同志告诉我“第五期《现代管理大学学报》如期与大家见面！”从他喜悦的神态中，我感到他们付出的辛劳是不言而喻的。

《现代管理大学学报》已经办刊五期，一路走来，

正是“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。经过风雨，走过荆棘，踏过坎坷，《学报》亭亭玉立，逐步成长，不负使命，在此对辛勤笔耕的各位师生表示敬意！

《现代管理大学学报》是反映学校科研发展趋势，学术动态的科研园地，更是服务教学、繁荣校园文化建设，推动学校精神文明建设的文化窗口，在高等教育事业中有着重要的地位和作用。《学报》应该承担学校储存、传播科技信息，发现、培养人才，促进学术交流的职能，应该是学校科研的龙头，教学科研成果的窗口，是评估学校教学科研实力的最好依据。因此，我们办好学报就应当办出水平、办出档次、要出精品、创品牌，为提升学校形象，表现学校综合实力服务。

著名教育家王亚南指出：“高等教育主要抓两点，一是教学，二是学报”。因此，我们应充分发挥学报的园地培育效能与窗口效果。不仅要刊登优秀的学术论文，提供学校师生科技研究信息，而且要通过学报培育学术带头人，宣传学校重点学科项目及其学术成果，争取《现代管理大学学报》有名篇，出名人。

冬日严寒蓄势待发，春天雨露滋润禾苗，夏日骄阳照耀收获，金秋硕果累累飘香——期待《现代管理大学学报》有着更多、更大的收获。